

6. sz. melléklet

Helyi természetvédelmi oltalom alatt álló területek:

a./ Herman Ottó tó (törzsszám: 1/10/TT/71)

A mesterségesen felduzzasztott tó körüli terület természetes állapotú fenntartása a védelem célja, az alapító határozat értelmében. A halfajokban gazdag, ill. gazdaggá tehető élőhely. A tó zavartalanságának biztosítása miatt a vízi sportokat itt nem lehet úzni.

b./ Orfű, Sárkány kút (törzsszám: 1/8/TT/52)

Az időszakosan működő forrás és környezetében lévő Balázs erdő áll védelem alatt. Az erdőterület a Pécsi tó déli irányú vizuális lezárását jelenti. Az időszakos forrás ma már valószínűleg a felszíni, és a forrás-körüli beavatkozások miatt nem működik. A vízgyűjtő területen a felszíni fedettség (gyep, erdőterület) visszaállításával remény lehet az újbóli működésre.

c./ Vízfő- és Sárkány szakadék (törzsszám: 1/18/TT/72)

A Vízfő forrás a tavak legfontosabb vízáadó pontja. A karsztos területen elnyelt víz itt bukkan a felszínre. A Sárkány szakadék földtani formációja jelent értéket. A védett terület részét képezi a temető körüli rét, valamint az ifjúsági tábor területén lévő üde rét. Erre a területre épült a tábor részét képező épület, amely intenzív használatával a környezete elvesztette eredeti értékét. A védett terület határvonalát felül kell vizsgálni, melyet botanikai felmérésnek és értékelésnek kell megelőznie. A tervezett beépítésnek a meglévő botanikai érték és élőhely fennmaradásának biztosítása szükséges. Az összekötő jelleg fenntartására csak alacsony beépítési százalék engedhető meg magas zöldfelületi arány biztosítása mellett.

d./ Kovácsszénája: Nagyerdőköz és Bakói rétek (5/1995. sz. rendelet)

A Kovácsszénája település nem része a tervezési feladatnak, de a védett területe határos az orfűi területtel, ezért azt figyelembe kell venni. Különösen a hegygerincen megjelenő beépítés sziluettje kedvezőtlen a nyugati irányból tekintve. A kedvezőtlen megjelenés csökkentésének intézkedési javaslata a rendezési terv 13.§ (5) bekezdés b./ pontja szabályozási előírásaiban szerepel.

e./ Nyugat-Mecseki Tájvédelmi Körzet (a 4/2009 (IV.10.) KvVM rendelet)

Az Orfűtől délre lévő erdőterületek a dolina-mezőket takarják. A „Vízfő-forrás” és a ” Sárkány szakadék” a rendelettel létesített Nyugat-Mecsek Tájvédelmi körzet országos jelentőségű védett természeti területéhez tartozik.